

PROCES - VERBAL

Încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, din data de 26 august 2021, ora 16³⁰

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 26 august 2021, în ședință ordinară, fiind convocat în baza dispoziției primarului nr. 912/19.08.2021, completată prin dispoziția primarului nr. 921/26.08.2021 .

Ședința ordinară are loc la sediul Consiliului Local, în sala de ședințe, începând cu orele 16³⁰ și este publică.

La ședință sunt prezenți 17 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri Lupu Ionuț și Brânză Dumitru.

Președinte de ședință este desemnată doamna consilier local Eftimi Sorina.

Participă: domnișoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania.

Sunt invitați: doamna Prună Elena-Daniela- șef serviciu APL, doamna Ceaușu Ionela-consilier R.C.L.M.P.A. și mass-media.

Se supune la vot procesul-verbal încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 29.07.2021 care se votează cu 15 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere”(domnii consilieri Radu Sorin-Elvis și Omer Metin).

Dna. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 17 voturi „pentru”.

Ordinea de zi cuprinde:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI

1. **Proiectul de hotarare nr. 132** privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor care se vor acorda elevilor din învățământul preuniversitar de stat pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021
2. **Proiectul de hotarare nr. 133** privind aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice din Municipiul Medgidia, Liceul Teoretic Nicolae Balcescu, corp școală și corp sală de sport, Medgidia”- Faza Proiect Tehnic și asigurarea surselor de finanțare
3. **Proiectul de hotarare nr. 134** privind aprobarea reactualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, precum și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Construire creșă în municipiul Medgidia, județul Constanța”
4. **Proiectul de hotarare nr. 135** privind aprobarea documentației specifice delegării serviciului de salubritate al Municipiului Medgidia, județul Constanța
5. **Proiectul de hotarare nr. 136** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren intravilan aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat cu număr cadastral 110314 și înscris în Cartea Funciară Nr. 110314
6. **Proiectul de hotarare nr. 137** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren extravilan aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat cu număr cadastral 110334 și înscris în Cartea Funciară Nr. 110334
7. **Proiectul de hotarare nr. 138** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren extravilan aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat cu număr cadastral 110335 și înscris în Cartea Funciară Nr. 110335
8. **Proiectul de hotarare nr. 139** privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren intravilan aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat cu număr cadastral 110399 și înscris în Cartea Funciară Nr. 110399
9. **Proiectul de hotarare nr. 140** privind acordarea unui sprijin financiar domnului Stoica Laurențiu – Nicolae

10. **Proiectul de hotarare nr. 141** privind modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 46/2021
11. **Proiectul de hotarare nr. 142** privind aprobarea repartizării unor unități locative situate în blocuri ANL din municipiul Medgidia, județul Constanța
12. **Proiectul de hotarare nr. 143** privind modificarea H.C.L. nr. 95/30.06.2021
13. **Proiectul de hotarare nr. 144** privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Medgidia a imobilelor – terenuri situate pe teritoriul u.a.t. Medgidia, județul Constanța, conform Anexei la procesul-verbal al comisiei de inventariere nr. 9906/10.08.2021
14. **Proiectul de hotarare nr. 145** privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al U.A.T. Medgidia a Centralei Termice nr. 4
15. **Proiectul de hotarare nr. 146** privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al municipiului Medgidia și al bugetelor instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții, precum și a situațiilor financiare, la 30.06.2021
16. **Proiectul de hotarare nr. 147** privind aprobarea repartizării unei unități locative aflată în administrarea D.G.D.P.P.
17. **Proiectul de hotarare nr. 148** privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Medgidia și Asociația „ZÂMBET ȘI CULOARE”
18. **Proiectul de hotarare nr. 149** privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Medgidia și Asociația „CURCUBEUL CUNOAȘTERII”
19. **Proiectul de hotarare nr. 150** privind aprobarea închirierii unor spații, în vederea desfășurării activităților specifice Clubului pensionarilor
20. **Proiectul de hotarare nr. 151** privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Medgidia, pe anul 2021

Dna. președinte de ședință: Fac precizarea pentru început că proiectele de hotărâre sunt avizate pentru legalitate de către secretarul general și toate au avizul comisiilor de specialitate.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Aviz favorabil, nu?

Dna. președinte de ședință: Da, aviz favorabil.

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 132**) privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor care se vor acorda elevilor din învățământul preuniversitar de stat pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 132** de pe ordinea de zi care se votează cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 133**) privind aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice din Municipiul Medgidia, Liceul Teoretic Nicolae Balcescu, corp școală și corp sală de sport, Medgidia”- Faza Proiect Tehnic și asigurarea surselor de finanțare.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 133** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi “pentru” și 4 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 134**) privind aprobarea reactualizării devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, precum și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiție „Construire creșă în municipiul Medgidia, județul Constanța”.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 134** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi “pentru” și 4 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 135**) privind aprobarea documentației specifice delegării serviciului de salubritate al Municipiului Medgidia, județul Constanța.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Am studiat materialele, la ședința pe comisie domnul primar ne-a dat afară că aștepta o delegație și nu am putut să punem întrebări edificatoare. Proiectul acesta, din punctul meu de vedere, nu ne arată nimic concret, nu spune nimic concret, ca să nu folosesc alti termeni. In proiect noi votăm anumite lucruri, votăm modul în care delegăm activitatea de salubritate, votăm studiul de

oportunitate, votăm regulamentul și modul în care practic se va desfășura activitatea de salubritate în perioada următoare. Ce am constatat eu din materiale și vă rog să fiți foarte atenți pentru că am lucrat 8 ani pe servicii publice și chiar am participat la o delegare a acestui serviciu în mod direct și chiar cred că mă pricep cât de cât, ca să pot să vorbesc. În materialele de ședință în primul rând, în referatul de specialitate al biroului juridic și biroului achiziții nu este specificat în clar modul în care se face delegarea acestui serviciu. Delegarea serviciului se face în 2 feluri, prin contract de concesiune și contract de achiziție publică. Într-un material, în studiul de oportunitate ne este propus contract de concesiune, în referatul de la biroul juridic și achiziții, printr-un articol de lege se subînțelege că ar fi un contract de achiziție publică. Acest lucru este foarte grav pentru că răspunderea pentru modul în care va funcționa serviciul de salubritate în Medgidia este a noastră, a Consiliului Local, iar materialele nu reflectă modul în care se dorește să funcționeze acest serviciu din punct de vedere legal vorbesc, pentru că din punct de vedere tehnic eu am înțeles că știu amănunte prin prisma faptului că am lucrat, dar din punct de vedere legal și a dorinței autorității executive, nu am înțeles ce se dorește. Nu mai spun că termenul de 1 an este un termen pe care l-au explicat într-un fel, dar vreau să vă spun că noi în 2018, în luna martie am votat pentru ADI Dobrogea, adică pentru serviciul extins pe județ al salubrității, am votat procedura de achiziție, deci este în derulare, iată că au trecut 4 ani și mai urmează probabil să treacă, depinde cum se vor derula aceste activități premergătoare delegării propriuzise a serviciului. Pe de altă parte, aș vrea să vă spun un lucru, nu există să delegi o activitate atât de importantă, la o valoare destul de mare, eu vreau să vă spun că de-a lungul timpului, valoarea acestui serviciu, s-a derulat așa, în perioada 2012-2014, când era primar domnul Iordache, lunar se cheltuiau 3 milioane lei, când a venit domnul Vrăbie, în primul mandat a fost 5 milioane lei, pe urmă 7 milioane lei pe lună, adică 70 miliarde lei vechi. În ultimul an, când de fapt a și consemnat Curtea de Conturi că este o problemă de ilegalitate, a ajuns serviciul să fie de 90 miliarde pe an pentru întreținerea salubrității în orașul Medgidia.

Dna. președinte de ședință: V-am înțeles opinia. Mai aveți ceva de completat?

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Da, este foarte important ce spun pentru că se și consemnează, este o valoare foarte mare, iar acum când se delegă, legea serviciilor publice spunea următorul lucru: este obligatoriu să fie stipulat în contract tarifele sau valoarea minimă și maximă estimată pentru care se dorește delegarea, lucru care nu s-a specificat, dar mai mult decât atât, nici măcar nu există o semnătură a Direcției economice care să ne spună că ei pot din punct de vedere economic, să susțină serviciul, în condițiile de legalitate, ca noi să votăm cu convingerea că ei susțin aceste materiale. Mai mult decât atât, niciun referat de specialitate nu este susținut, este doar o propunere. Codul administrativ stipulează foarte clar, au obligația să susțină, pentru că noi consilierii avem diverse meserii și nu cunoaștem poate în amănunt fiecare acest lucru, motiv pentru care răspundem mai mult decât dâșii, iar comisia reprezentativă, cum este în cazul meu, își asumă în mod special modul în care se delegă această activitate, pentru că după aceea doamna secretar își dă opinia de legalitate favorabilă sau nefavorabilă, după acordul comisiei deliberative. Eu aș vrea să vă spun un lucru, să nu încercați acum să balmăjiți sau să spuneți lucruri, pentru că chiar mă pricep și am vrut să fiu cât se poate de elegantă și să nu spun mai mult decât se poate spune. Dacă sunt provocată spun mai mult și aș vrea, domnul Păun, să vă abțineți.

Dl. viceprimar Păun Nicolae: Doamnă, verificați-vă, acum mă și amenințați?

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Vreau să vă abțineți, că vă spun mai multe după aceea.

Dl. viceprimar Păun Nicolae: Doamnă, uitați cum stau lucrurile. Alaltăieri a fost dezbateră publică. Ați fi putut să participați.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: V-am urmărit online și vreau să vă spun că chiar v-ați făcut de râs, domnul Păun.

Dl. viceprimar Păun Nicolae: Doamnă, nu mai ridicăți tonul!

Dna. președinte de ședință: Lăsați-l!

Dl. viceprimar Păun Nicolae: M-am făcut de râs? Nu, dumneavoastră v-ați făcut de râs pentru că raportul acesta este o esență a contractului pe care dumneavoastră l-ați semnat și ați participat în 2017.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu e adevărat. Habar nu aveți. Dacă mă luați așa, habar nu aveți.

Dl. viceprimar Păun Nicolae: Dacă mai folosiți vorbe jignitoare, nu am ce să vorbesc.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu mă jigniți pentru că habar nu aveți.

Dna. președinte de ședință: Doamna Vlădescu, v-am ascultat cu atenție...

Dl. viceprimar Păun Niculae: Opriți-vă, ca vă faceți decât rău.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Chiar știu ce vorbesc.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Nu e adevărat.

Dna. președinte de ședință: Vă rog frumos să vă opriți.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Vă rog să-l opriți pentru că răspund și vă spun mai multe lucruri decât se pot spune.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Ia spuneți, doamnă mai multe lucruri.

Dna. președinte de ședință: Până acum v-am ascultat pe dumneavoastră cu mare atenție, cu interes.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Nu am voie să vorbesc sau ce?

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Ba da, vorbiți, dar nu jigniți și nu încercați să îmi spuneți...

Dna. președinte de ședință: Dumneata nici nu știi ce înseamnă să jignești.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu încercați să îmi spuneți că ați copiat proiectul meu că nu l-ați copiat, nu auziți că aici e o varză ce ați făcut acum? E o varză.

Dna. președinte de ședință: Doamna Vlădescu!

Dl. viceprimar Păun Niculae: Doamnă, dacă dumneata nu știi de proiect...

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Măcar vă uitați la celelalte primării și știți.

Dna. președinte de ședință: V-am ascultat până acum cu mare interes. Am ascultat în liniște și cu respect tot ce ați spus dumneavoastră.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Trebuia să luați orice primărie să vedeți că nu are o asemenea varzotecă. Sau s-o întrebați pe domnișoara secretar Nesrin care vă putea ajuta în mod special.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Aici nu e circ, doamnă!

Dna. președinte de ședință: Doamna Vlădescu, haideți să ascultăm opiniile fiecăruia.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Dar nu vreau că l-am ascultat în comisie.

Dna. președinte de ședință: Dar nu e vorba ce vreți dumneavoastră. Noi v-am ascultat pe dumneavoastră.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Dumneavoastră aveți impresia că mie îmi face o mare plăcere să vă ascult? Eu am primit altă educație.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu mă ascultați că nici nu aveți ce să ascultați.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Dumneata ai participat în 2017 când s-a încheiat contractul.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Din punct de vedere tehnic, habar nu ai ce scrie acolo.

Dna. președinte de ședință: Vă rog frumos să nu mai dați replici, doamna Vlădescu.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu știe. Eu am spus concret ce probleme sunt.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Doamnă, m-am abținut să vă jignesc, dar atâta educație aveți, așa ați fost educată, ce să spun mai mult de atât? Dacă dumneata nu știi că noi suntem parte în proiectul județean și că mai avem la dispoziție 1 an.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu ți-am spus că am licitat în 2018, în martie? A început licitația. Îți citesc proiectul ca să vezi.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Doamnă, nu ați licitat nimic.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Lasă că știu gargara care o ai tu.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Dacă vă pun o întrebare acum, dar nu aș vrea să vă pun într-o situație proastă.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu aveți cum să mă puneți dumneavoastră, chiar credeți-mă! Aveți grijă de dumneavoastră.

Dna. președinte de ședință: Doamna Vlădescu, vă rog frumos să nu mai dați replici, lăsați-l să spună.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Legat de delegare, aveți așa o suspiciune...

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Ce fel se face delegarea? Vă rog dacă răspundeți, răspundeți cum este delegarea?

Dl. viceprimar Păun Niculae: Delegarea se face pe o perioadă de 1 an.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Prin concesiune sau prin contract de achiziție?

Dl. viceprimar Păun Niculae: Dacă ați citit materialul.

Dna. președinte de ședință: Nu ați spus în hotărâre.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Dacă ați citit materialul ăsta, l-ați citit pe acesta?

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu, spuneți-mi concret, că ați dat două propuneri care se contrazic între ele.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Dar de ce?

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Spuneți concret aici cum se fac.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Spre deosebire de ce era înainte, specialiștii au lucrat la metrialele astea.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Știți să răspundeți? Dacă știți, răspundeți.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Nu știu și chiar dacă știu duminică nu îți răspund.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Este foarte important ce întreb eu.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Vorbiți de valoare, da?

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Vorbesc cum se face în primul rând și a doua oară valoarea.

Dna. președinte de ședință: Doamna Vlădescu, lăsați-l să spună. V-am ascultat, nu v-a deranjat nimeni, nu v-a întrerupt nimeni.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Vreți să transmiteți aerul ăsta de superioritate.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Nu, vreau să vă întreb cum faceți delegarea, prin concesiune sau prin achiziție?

Dna. președinte de ședință: Incetăm orice discuție pentru că nu ne putem înțelege, nu putem purta un dialog și de aceea vă propun să trecem la vot.

Dl. consilier Radu Sorin-Elvis: Vreau să întreb și eu care este metoda de atribuire a acestui contract pentru că sunt neconcordanțe.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Este o licitație publică.

Dl. consilier Radu Sorin-Elvis: Cu atribuire directă?

Dl. viceprimar Păun Niculae: Scrie aici licitație.

Dl. consilier Radu Sorin-Elvis: Sunt neconcordanțe în documentație.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: E licitație și într-o situație și în alta, domnul Păun.

Dna. președinte de ședință: Este vorba de licitație pentru un singur an pentru că peste un an vom intra într-un proiect județean, care va prelua toate aceste...

Dl. consilier Radu Sorin-Elvis: În documentație se consemnează două metode diferite. Aici e problema. Si am întrebat care este metoda până la urmă, care dintre cele 2? Sunt diferite.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Licitație este și într-o situație și în alta. De care contract este, de concesiune sau de achiziție publică? Unii spun într-un fel, alții spun în alt fel.

Dl. consilier Radu Sorin-Elvis: Asta e singura problemă.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Cum se face, am întrebat?

Dl. consilier Radu Sorin-Elvis: Si apoi valorile, nu sunt trecute valorile.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Dar ce valori trebuie trecute? Nu se modifică nimic. E licitația publică, rămâne la valorile trecute.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Dacă vă uitați în proiectul meu că erau trecute valori minime și valori maxime.

Dl. viceprimar Păun Niculae: Este să se delege serviciul pe perioadă de 1 an.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: La ce valoare se delege?

Dl. viceprimar Păun Niculae: Nu se modifică nimic. Nimeni nu scoate un ban în plus.

Dl. consilier Radu Sorin-Elvis: Să nu afecteze în mod direct bugetul cetățeanului.

Dl. viceprimar Păun Niculae: S-ar putea ca rezultatul licitației să fie unul chiar mai mic decât anul trecut.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Ați înțeles ce am întrebat eu, măcar?

Dna. președinte de ședință: Haideți să trecem la vot. Domnul doctor, votăm proiectul de hotărâre.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: Ce votați? Ce se votează? Contract de delegare prin concesiune sau contract de achiziție?

Dna. președinte de ședință: Proiectul de hotărâre așa cum a fost el adus la cunoștință și cum a fost dezbătut în dezbateri publice.

Dna. consilier Vlădescu Luminița: E greu să răspundă cineva care se pricepe.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 135** de pe ordinea de zi are se votează cu 13 voturi “pentru”, 1 vot “împotriva” (doamna consilier Vlădescu Luminița) și 3 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 136**) privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren intravilan aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat cu număr cadastral 110314 și înscris în Cartea Funciară Nr. 110314.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 136** de pe ordinea de zi are se votează cu 13 voturi “pentru” și 4 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 137**) privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren extravilan aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat cu număr cadastral 110334 și înscris în Cartea Funciară Nr. 110334

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 137** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi “pentru” și 4 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 7 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 138**) privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren extravilan aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat cu număr cadastral 110335 și înscris în Cartea Funciară Nr. 110335.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 138** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi “pentru” și 4 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 139**) privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren intravilan aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat cu număr cadastral 110399 și înscris în Cartea Funciară Nr. 110399.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 139** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi “pentru” și 4 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 9 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 140**) privind acordarea unui sprijin financiar domnului Stoica Laurențiu – Nicolae.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 140** de pe ordinea de zi care se votează cu 16 voturi “pentru” și 1 vot “împotriva”(doamna consilier local Vlădescu Luminița).

Se trece la punctul nr. 10 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 141**) privind modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 46/2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 141** de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi “pentru” și 3 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Sali Sabri și Vlădescu Luminița).

Se trece la punctul nr. 11 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 142**) privind aprobarea repartizării unor unități locative situate în blocuri ANL din municipiul Medgidia, județul Constanța.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 142** de pe ordinea de zi care se votează cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 12 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 143**) privind modificarea H.C.L. nr. 95/30.06.2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 143** de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi “pentru” și 3 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Sali Sabri și Vlădescu Luminița).

Se trece la punctul nr. 13 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 144**) privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Medgidia a imobilelor – terenuri situate pe teritoriul u.a.t. Medgidia, județul Constanța, conform Anexei la procesul-verbal al comisiei de inventariere nr. 9906/10.08.2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 144** de pe ordinea de zi care se votează cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 14 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 145**) privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al U.A.T. Medgidia a Centralei Termice nr. 4, In vederea valorificării.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 145** de pe ordinea de zi care se votează cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 15 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 146**) privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al municipiului Medgidia și al bugetelor instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții, precum și a situațiilor financiare, la 30.06.2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 146** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi “pentru” și 4 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 16 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 147**) privind aprobarea repartizării unei unități locative aflată în administrarea D.G.D.P.P..

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 147** de pe ordinea de zi care se votează cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 17 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 148**) privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Medgidia și Asociația „ZÂMBET ȘI CULOARE”.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 148** de pe ordinea de zi care se votează cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 18 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 149**) privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Medgidia și Asociația „CURCUBEUL CUNOAȘTERII”.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 149** de pe ordinea de zi care se votează cu 17 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 19 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 150**) privind aprobarea închirierii unor spații, în vederea desfășurării activităților specifice Clubului pensionarilor.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 150** de pe ordinea de zi care se votează cu 16 voturi “pentru” și 1 vot “abținere” (domnul consilier Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 20 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotarare nr. 151**) privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Medgidia, pe anul 2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 151** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi “pentru” și 4 voturi “abținere” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Moșescu Bogdan-Marian).

Președintele de ședință desemnat doamna Eftimi Sorina declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 26.08.2021.

**Președinte de ședință,
Eftimi Sorina**

**Secretar General Municipiul Medgidia,
Melania Solomon**